



Veszprémi Törvényszék
10.Pk.60.106/1999/31. szám

A Veszprémi Törvényszék mint nyilvántartó bíróság a(z) Dr. Hunyadfalvi Balázs Ügyvédi Iroda (eljáró ügyvéd: dr. Hunyadfalvi Balázs, 8200 Veszprém, Szabadság tér 1. szám) által képviselt **Tihanyi Község Önkormányzata** (8237 Tihany, Kossuth L. utca 12. szám) alapító, mint kérelmező; **Tihany Község Kultúrájáért Közalapítvány** (8237 Tihany, Kossuth utca 12. szám, megyei nyilvántartási szám: 19-01-0001145, adószám: 18929809-2-19) kérelmezett ellen civil szervezet jogutód nélküli megszűnését eredményező ok bekövetkeztének megállapítása iránt folyamatban lévő polgári nemperes eljárásban meghozta az alábbi

v é g z é s t :

A nyilvántartó bíróság megállapítja, hogy a(z) 1145. számon nyilvántartásba vett **Tihany Község Kultúrájáért Közalapítvány** (8237 Tihany, Kossuth utca 12. szám) civil szervezet vonatkozásában a jogutód nélküli megszűnést eredményező ok bekövetkezett.

A bíróság a végzés jogerőre emelkedését követően elrendeli az alábbi adatok változásának nyilvántartásba vételét:

A szervezet neve: Tihany Község Kultúrájáért Közalapítvány „megszűnt” – módosítva

A megszüntetési eljárás kezdő időpontja: 2021. október 27.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Győri Ítéltáblához címzett, azonban a Veszprémi Törvényszéknél írásban 3 (három) példányban, illetve – elektronikus útra kötelezett vagy elektronikus utat választó fellebbező esetén – elektronikus úton 1 (egy) példányban benyújtandó fellebbezéssel lehet élni. A másodfokú eljárásban a jogi képviselet kötelező.

I n d o k o l á s :

A civil szervezetet a nyilvántartó bíróság 2000. január 28. napján jogerőre emelkedett 7. sorszámú végzésével – közhasznú jogállás mellett - vette nyilvántartásba és a civil szervezetek nyilvántartó könyvébe 1145. sorszám alatt jegyezte be.

A civil szervezetet a kérelmező alapította a 1999. április 14. napján kelt alapító okiratával.

A civil szervezet célja elsősorban Tihany község lakói kulturális tevékenységének fejlesztése, művészeti és kulturális programok szervezése, a helyi kábel TV működtetésének biztosítása, közszolgálati műsor sugárzása. A községben élők tájékoztatása a községben zajló eseményekről, a község kulturális örökségének megóvása, az ott élők hagyományainak ápolása, szabadidejük hasznos eltöltésének segítése. Tihany község idegenforgalmi vonzerejének növelése.

Az alapító – jogi képviselő útján – 2021. október 27. napján érkezett pontosított kérelmében a civil szervezet jogutód nélküli megszűnését eredményező ok megállapítását kérte, figyelemmel arra, hogy az alapítvány az elmúlt 3 évben célja megvalósítása érdekében tevékenységet nem folytatott. Az

illeték befizetésre került.

A nyilvántartó bíróság a kérelmet megküldte a civil szervezetnek is, melyre 2021. november 30. napján kelt nyilatkozatában a bejegyzett képviselő előadta, hogy a szervezet bankszámlája pozitív egyenleget mutat, továbbá a szervezet egyéb ingó, ingatlan vagyonnal nem rendelkezik, vele szemben bírósági vagy más eljárás nincs folyamatban.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:403. § (1) bekezdés c) pontja szerint, az alapítvány megszűnik, ha három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet.

A civil szervezetek bíróság nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) 59. § (1) bekezdés e) pontja értelmében a bíróság az ügyész indítványára, az alapító (alapítók) vagy más jogilag érdekelt kérelmére megállapítja a jogutód nélküli megszűnési ok bekövetkeztét, ha az alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytatott tevékenységet [Ptk. 3:403. § (1) bekezdés c) pont].

A bíróság a kérelem és a mellékelt iratok alapján megállapította, hogy a Ptk. 3:403. § (1) bekezdés c) pontja szerinti jogutód nélküli megszűnést eredményező ok bekövetkezett, mely megszűnési okról a kuratórium tájékoztatta az alapítókat. A bíróság az alapítónak a civil szervezet jogutód nélküli megszűnését eredményező ok bekövetkeztének megállapítása iránti kérelmét akként értékelte, hogy az alapító a megszűnési ok bekövetkezte ellenére, annak kiküszöbölése iránt, nem kívánnak intézkedni, ezért a bíróság a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Tájékoztatja a bíróság a civil szervezetet, hogy a civil szervezet nyilvántartásából való törlése két lépcsőben történik. A bíróság a jelen végzés jogerőre emelkedését követően, tekintettel arra, hogy a civil szervezet rendelkezik vagyonnal, kényszer-végelszámolási eljárást fog lefolytatni. A civil szervezet nyilvántartásából való törlésre ezt követően kerül sor.

A végzés ellen a Cnytv. 5. § (1) bekezdése szerint alkalmazandó 2016. évi CXXX. törvény (Pp.) 365. § (2) bekezdés b) pontja értelmében van helye fellebbezésnek. A fellebbezésre vonatkozó tájékoztatás a Pp. 389.§-a értelmében alkalmazandó Pp. 365. § (5)-(6) bekezdésein, valamint a Cnytv. 46. §-án, továbbá a bírósági polgári nemperes eljárásokban alkalmazandó szabályokról, valamint egyes bírósági nemperes eljárásokról szóló 2017. évi CXVIII. törvény (Pnp.) 1. § (5) bekezdésén alapul. A másodfokú eljárásban a jogi képviselet a (Pnp.) 1. § (6) bekezdése alapján kötelező.

Veszprém, 2022. február 10.

dr. Horváth Dalma
bíróági titkár